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Приховане зростання пенсійного
віку: українці працюватимуть до 70+
років
14 квітня 2026, 16:50
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Декларації показали, хто в Україні
отримує найбільші пенсії
ТЕКСТ: ЛЮДМИЛА  ТРОЦЕНКО,  15 червня 2026, 14:00
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Максимальна щомісячна пенсія судді сягнула 249,9 тис. грн.

Щомісячна виплата судді Верховного Суду України у відставці
майже в 35 разів перевищує середню пенсію пересічного
українця.
 
Серед українських посадовців рекордну пенсію за 2025 рік задекларував Віктор
Школяров, колишній суддя Верховного Суду України. Його річна пенсія становила
майже 3 мільйони гривень, що в середньому сягає близько 250 тисяч гривень
щомісяця. Для порівняння, середня пенсія в Україні наразі складає лише 7 236
гривень на місяць. Про це свідчать дані платформи Опендатабот. 
 
Згідно з інформацією аналітиків, декларації подали 913
суддів і депутатів, із яких 14% вказали свої пенсійні
виплати за минулий рік. Найвищі пенсії, як і раніше,
фіксуються серед представників судової системи.
 
Лідером у цьому рейтингу виявився Віктор Школяров,
чиї щомісячні виплати перевищують середню пенсію
простого українця більш ніж у 34 рази: 249,9 тисячі
гривень. Друге місце посіла Тетяна Жайворонок, також
колишня суддя Верховного Суду, яка отримувала понад
237 тисяч гривень на місяць (2,85 мільйона на рік).
Третім став Степан Домусчі, екссуддя П’ятого
апеляційного адміністративного суду, із річними
виплатами у понад 2,7 мільйона гривень (понад 226
тисяч гривень щомісяця).
 
У першій п’ятірці високопоставлених пенсіонерів також опинилися Андрій Григоров і
Сергій Головатий, які отримували понад 200 тисяч гривень кожного місяця.
 
Серед народних депутатів пальму першості за розміром пенсійних виплат утримує
колишній суддя Конституційного Суду України Василь Німченко. Його річна пенсія
склала 2,3 мільйона гривень (понад 192 тисячі гривень щомісяця). Наступним у списку
став депутат і адвокат Михайло Новіков із річними виплатами у 1,46 мільйона гривень
- майже 122 тисячі гривень на місяць. Третє місце посідає Андрій Кожем’якін,
багаторічний депутат і генерал-лейтенант, який отримував у середньому 81 тисячу
гривень на місяць (973 тисячі за рік).
 
До п’ятірки найвисокооплачуваніших парламентарів-пенсіонерів увійшли Ігор
Герасименко та Михайло Цимбалюк, які отримували від 30 до 48 тисяч гривень на
місяць. Попри це, медіанний розмір пенсій для обох категорій - суддів і депутатів -
майже ідентичний: для суддів він становить 227,1 тисячі гривень на рік, а для
депутатів - 229,6 тисячі гривень.
 
Експерти зазначають, що такі високі суми обумовлені законодавством, яке довгий час
передбачало спеціальні умови пенсійного забезпечення для окремих категорій
посадовців. Крім того, частина політиків зберегли пільгові пенсії завдяки судовим
рішенням чи через те, що вони вийшли на пенсію ще до впровадження реформ.
 
Для порівняння, середній рівень пенсії в Україні складає близько 7 236 гривень на
місяць (приблизно 85 тисяч гривень на рік).
 
Раніше повідомлялося, щро ексглава ВЛК Держприкордонслужби занизив вартість
придбаної квартири в Києві та не відобразив реальні доходи й витрати у декларації.
Сума недостовірних відомостей перевищує 2,7 млн грн. 
 
Українцям пояснили, що буде з трудовими книжками після 10 червня
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